

美國吉利富廠精良出品

# 味本

烹調妙方  
不用思量  
一匙味本  
理代總  
香過鵝湯  
司公限有信國埠雲  
Kuo Seun Importers Co. Ltd.  
87-89-91 E. Pender St.,  
Vancouver 4, B.C.  
Phone: PA. 6023

是最好味最經濟之味粉

雲高元豐有限公司  
YUEN FONG CO. LTD.  
電話 Pacific 2478  
242 E. Pender St., Vancouver 4, B.C.

## 去頭明蝦 源源抵步

大帮唐山

## 長期供應

★洗髮生意出賣  
▲志在必賣

BING WONG  
Percy H. Allman Ltd.  
Real Estate  
2191 W. Broadway Vancouver 9, B.C.  
Phones: Office BA. 3912 Res: CE. 0710

此生意位在商業繁盛的街道，每月生意超過一千元，鋪面寬廣，設備新式機械化，投資於此，謀生易，寄居亦宜，誠不可多得之事。

奧文實業有限公司黃文炳謹啓

◎際此改新宏大平賣男女靴  
汝可節省 請快來 更多選擇  
男人靚靴平三份之一

有細號碼。五號半。六號半。七及七

號半種種式均齊備平常價十元零九毛五至十八元五毛 平賣七元二毛八至十二元三毛三

行路皮靴有帶及無帶式備以各細號碼各樣款式及各顏色均齊備平常價十元零九毛五至十八元五毛 平賣七元二毛八至十二元三毛三

童子靴平三份一

新式白皮靴全家合用號數由小孩至幼童均齊備賤價錢可以節省平常價二元  
九毫五至九元九毫五

平賣一元九毫五至六元六毫五

老子號比巴黎市公司啓  
PIERRE PARIS 51 W. Hastings St.

位置隔活公司東一个布洛 加都化街有顧客停車處不取分文

如儀舉。由慶造喜。林洪公。薛聖接。  
陳宜談。何發。趙偉常。楊華牛各叔父  
均行講述關公之偉大業績。尤以其忠心  
義氣。應為世人所效法。後由徐子樂致  
散會詞。隨後聚餐。言笑晏晏。足留良  
好印象云。

洪門民治黨駐雲支部。於昨日午  
時。舉行恭祝漢壽亭侯關公誕辰。黨員  
滿座。情形肅穆。執事人等。早備齊  
性禮。供奉神案。布置甚為大方。行禮

如儀舉。由慶造喜。林洪公。薛聖接。  
陳宜談。何發。趙偉常。楊華牛各叔父  
均行講述關公之偉大業績。尤以其忠心  
義氣。應為世人所效法。後由徐子樂致  
散會詞。隨後聚餐。言笑晏晏。足留良  
好印象云。

## 民治黨關聖祝誕

## 僑校校董會議商討 參加卑詩省紀念會

美訊。本埠華僑公立學校。當局諸

君。以發揚僑教。為當前華僑社會之急  
務。對於國家民族之前途攸關。特於昨  
九日下午二時。在該校大禮堂。召開校  
董會議。首由關董事長主席。李文書主  
任朗誦紀錄。行禮如儀舉。請關主席宣  
佈召開會議意旨。繼由文書宣讀上次會  
議錄。隨則討論事項。關於卑詩省一百  
週年紀念慶典。該校決定舉辦第三屆競  
選女皇。加冕典禮助慶。并公推本埠資  
深望重。熱心僑教者為委員會委員。繼  
而決議關於發表僑教要案多宗。經副董  
事長振衡。核董林逸川。黃光漢。余德  
昆。林西屏。馬榮勝。曹美定。李矩悅  
胡彩星。許子昌。張繼。廖伯良。鄧  
洪隆。許秉信。劉光祖。李梓良。余勸  
平。譚冠三。司徒國。關耀崇等。先後  
發揮卓見。均告完滿解決。繼由關耀崇  
報效鷄尾會。黃光漢主理廚師。嘉肴  
美酒。大快朵頤。衆皆談笑甚歡。至四  
時半乃散會云。

「特訊」優秀的華裔青年鄭天華君  
獲選為雲中區的國會議員了！鄭君這  
次獲選為國會議員。創造華人參加中央  
競選獲勝的新紀錄。不但是在加拿大。  
而且是整個英聯邦內第一個獲選為國會  
議員。這是鄭君的光榮！也是我們華裔  
的光榮！

鄭天華競選勝利

光榮屬於鄭天華君



華天鄭 員議會國區中雲

這次參加競選雲中區國會議員的共  
有五位。但熱門的祇有自由黨候選人金  
弭。保守黨候選人鄭天華。鄭君是第一  
次參加中央競選。而對手又是上屆國會  
議員。中央政府國防部長金弭。因而有  
一些所謂華區消息者稱：華裔選民有百  
分之六十投國防部長金弭的票。華裔選  
民祇有百分之四十投鄭天華的票等……

但鄭天華君提出了明確的競選主張  
稱。如獲選時。吾必計劃以私人資格往  
訪中共地區。以尋求解決現在面對現實  
之種種情形。而對加拿大華僑方面。希  
望致力廢除加政府對華移民苛例。使彼  
等與在香港之親屬相聚。不致分離。彼  
又稱現在加拿大之移民政策不公平。故  
必須使各人家庭不能分離。彼又主張。  
由於鄭天華君的競選主張是符合大多數  
人的需求。特別是符合華僑的需求。所  
以獲得華裔選民空前熱烈的擁戴。而更  
獲得日裔選民與及其他各民族的選民  
擁戴。在開票後半小時內。鄭君已獲得  
絕大多數選票而節節進前。他的對手不  
得不自認失敗。

鄭天華君獲選為首任加拿大國會中  
華裔國會議員。大大的提高了我們華人  
在加拿大的社會地位。所以每一個華人  
都應該熱烈地。衷心地來祝賀鄭天華君  
的勝利。

美駐台人員將有增加

良機。是荷

利僑行滙兌部謹啓

利僑行滙兌部謹